



Опасная высота. Берегите своих детей от выпадения из окон



Ежегодно в России с наступлением тепла отмечается рост несчастных случаев, когда маленькие дети выпадают из окон, особенно в возрасте от 1 года до 5 лет. И в некоторых случаях это факты с летальным исходом. Печальная статистика говорит о том, что почти половина случаев происходит тогда, когда родители оставляют детей без присмотра.

К сожалению, города Оренбург и другие районные центры региона не стали исключением. Ежегодно с наступлением тепла следственное управление Следственного комитета России по Оренбургской области вместе со СМИ начинает разъяснительную кампанию по профилактике таких происшествий. Однако практика показывает, что родители все же пренебрегают безопасностью своих детей.

Уважаемые родители!

Не оставляйте маленьких детей одних. Не возлагайте ответственность по присмотру за ребенком на пожилых людей или подростков (братьев, сестер). Большинство случаев падения происходит тогда, когда дети находятся без присмотра.

Для обеспечения безопасности собственных детей родители должны продумать расстановку



мебели таким образом, чтобы ребенок не смог взобраться на подоконник или край незастекленного балкона, нужно позаботиться о специальных фиксаторах, которые не дадут малышу открыть окно, и не надеяться на москитную сетку, создающую для ребенка минимум иллюзию закрытого окна.

Если вы переживаете, что малыш может разбить стекло, то воспользуйтесь стеклопакетами с ударопрочными стеклами. Причем бронированная пленка безопасности, которая укрепляет стекло, не только защитит его от ударов, но и удержит в раме даже при образовании трещин, что позволит избежать травм и порезов, даст возможность стеклу выполнять свои защитные функции до замены.

Заштите окна, вставив оконные распашные решетки. Решетки защищают детей от падения из открытых окон. Вынуть вставную решетку сможет только человек с достаточной силой и смекалкой (взрослый или подросток). Таких решеток несколько типов. Вы можете обратиться в специальные фирмы, занимающиеся их монтажом и выбрать наиболее подходящие вашему типу окон.

Если у вас нет финансовой возможности приобрести специальные устройства, то, как вариант, можно просто выкрутить ручки с окон в детской комнате и вставлять их лишь по необходимости.

Если вы что-то показываете ребенку из окна, то всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к резким движениям малыша, держите ладони сухими, не держите ребенка за одежду.

Помните, что подобные правила актуальны не только для вашего дома, но и для тех мест, куда вы отправляете своего малыша, например, к бабушке, живущей на верхних этажах многоэтажного дома.

Оперативные телефоны следственного управления СК России по Оренбургской области, если Ваш ребенок попал в сложную ситуацию, с ним произошел несчастный случай, в отношении него совершено преступление:

Телефон доверия: 8 (3532) 34-36-26 (круглосуточно)

Телефонная линия "Ребёнок в опасности": для города Оренбурга: 123; Для области: +7 (922) 828-76-02 (круглосуточно)

Телефон дежурного: +7 (922) 828-76-02 (круглосуточно)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1337843/folder/1048783>